

## РЕЦЕНЗИЯ

на мастер – класс по теме: « Нетрадиционная техника рисования пеной в детском саду»  
Чуйковой Ирины Геннадьевны воспитателя МБДОУ № 10 МО Крыловский район

Для педагогов все более значимой является идея развития модернизации и дальнейшего развития своих учреждений. В этой связи, мастер – класс, разработанный воспитателем Чуйковой Ириной Геннадьевной является актуальным для современного образования.

Цель воспитатель изложила в расширении знаний через знакомство с нетрадиционными техниками рисования, как средства развития интереса дошкольников к изобразительному творчеству.

Рисование с использованием нетрадиционных техник завораживает и увлекает детей. Это свободный творческий процесс, когда не присутствует слово нельзя, а существует возможность нарушать правила использования некоторых материалов и инструментов.

Рисование пеной для бритья – процесс увлекательный. Пена приятна на ощупь, дарит новые тактильные ощущения и приятный запах. Легко смывается с рук, одежду и любой поверхности. Картина получается объёмной . В такой техники можно рисовать с помощью тонких кисточек, капая на пену разноцветные акварельные краски. Творчество с использованием такой нетрадиционной техники рисования создаёт положительную мотивацию к рисованию, расслабляет будит фантазию.

Представленный воспитателем мастер – класс в двух вариантах рисования: рисование на пены для бритья, рисование пеной для бритья. Такой вид работы называется« Монотопия».

Свою работу Чуйкова Ирина Геннадьевна провела с детьми 4-5 лет, смешав пену для бритья с пищевой краской, получился цветной продукт для дальнейшей работы. С помощью кисточки цветная пена наносилась на заготовленный рисок на бумаге. В результате наблюдали цветную объёмную картину.

Техника работы с пеной полезна и интересна для всех возрастов дошкольного возраста, подбирая виды её использования.

10.02.2021 года

Заведующий МБДОУ № 10

О.В. Григорьева



Старший воспитатель

Д.С. Москалик